
Реєстрація  товариства,
приватного підприємства
  Товариство,  приватне  підприємство  –  це  складніші
організаційні форми ведення бізнесу.  Передбачають створення
юридичної  особи  з  усіма  елементами:  власним  найменуванням,
визначеним  місцезнаходженням,  власним  статутним
капіталом/майном,  органами  управління  тощо.

    Разом з тим є й свої особливості. 

   Товариство  з  обмеженою  відповідальністю  чи  звичайне
приватне  підприємство,  підприємець  чи  кооператив,  –  наші
юристи  розроблять  для  Вас  необхідні  документи,  забезпечать
супровід  у  нотаріуса  чи  державного  реєстратора;  здійснять
постановку  на  облік  в  органах  державної  податкової  служби
тощо.
    Наші фахівці – штатні податкові консультанти розроблять
оптимальну податкову бізнес-модель. Відповідно, Вам можна бути
спокійним за економність в сплаті податків.
   Отже, – будемо раді відповісти на всі Ваші запитання і
виконати Ваше замовлення.

    Ми працюємо відповідально. Ціни доступні.

     Допоможемо  зареєструвати  підприємства  з  іноземними
інвестиціями, офіційно працевлаштувати громадян- іноземців.
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У разі, якщо Вас зацікавила пропозиція, звертайтесь в зручний

для Вас спосіб

Контакти для звернення:
Офіс №4, м. Чернівці

Департамент юридичних та корпоративних послуг
м. Чернівці, вул. Небесної Сотні, 19В (4-й, адміністративний

поверх ринку “Формаркет”)
МТС тел.: +38(095)595 77 77

поштова адреса: 58001, м. Чернівці, а/с 522
e-mail: office@vg.ua

 

*

Компанія Вікторія

Зверніть увагу, додатково Ви зможете замовити
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• токени – носії для ЕЦП;
• електронні ключі ДІЯ та програмне забезпечення для подання

електронної звітності «Соната»;
• послуги бухгалтерського обслуговування для підприємств та

податкового супроводу для підприємців (послуги з
бухгалтерського та податкового аутсорсингу);

• консультації з оптимізації та планування податкового
навантаження. Вибору оптимальної системи оподаткування;
• послуги аутстафінгу (лізинг персоналу, як елемент

оптимізації оформлення працівників);
• виготовлення документів по охороні праці;

• постановку на облік РРО та отримання ліцензії на торгівлю
алкогольними та тютюновими виробами;

• ліцензійне антивірусне програмне забезпечення Zillуa!
• реєстрацію торгової марки (знаку на товари, послуги);
• реєстрацію юридичних осіб інших організаційно-правових
форм; отримання довідок, витягів з державних реєстрів;

• виготовлення дозволів на розміщення зовнішньої реклами в м.
Чернівці;

• підготовку договорів та ін. юридичних документів. Супровід
та представництво в судах, органах державної та місцевої

влади та управління;
• програмне забезпечення для бізнесу – ipLex

*Умови акції не розповсюджуються на посередників у реєстрації.

 

Реєстрація  підприємця:  що
слід врахувати
   Рішення про початок бізнесу є завжди відповідальним. Комусь
подобається ТОВ, а хтось починатиме з реєстрації підприємця.
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Проте,  будь-який  крок  вимагає  обміркування:  чи  дозволяє
омріяна/бажана сфера бізнесу здійснювати діяльність за обраною
формою, чи є така форма оптимальним варіантом з точки зору
оподаткування, відповідальності тощо. 

   Компанія  Вікторія,  маючи  багаторічний  досвід
бухгалтерського  аутсорсингу  бізнесу,  допомагає  у  вирішенні
таких початкових, але надзвичайно важливих питань. 

    Для початку замовнику достатньо провести одну зустріч, на
якій  наші  фахівці  допоможуть  обрати  оптимальну  систему
оподаткування,  провести  структурування  свого  майбутнього
бізнесу,  уникнути  ризиків  надмірного  контролю  з  боку
податкових  та  інших  контролюючих  органів.

   Юристи  Компанії  Вікторія  підготують  та  подадуть  до
реєстраційних та контролюючих органів всі форми самостійно,
відтак замовник не обтяжений зайвим клопотом реєстрації.

     Крім того, Компанія Вікторія надалі може здійснити також
і якісний податковий (бухгалтерський) супровід. Замовнику не
буде  потрібно  наймати  бухгалтера,  всім  опікуватимуться
обліковці Компанії Вікторія: подання звітності, нарахування та
організація  сплати  податків   та  обов’язкових  платежів,
кадровий  облік,  супровід  податкових  перевірок,  отримання
різноманітних необхідних довідок.

    Ми надаємо послуги із супроводу реєстрації на оптимальних
умовах.  У  разі  потреби  додаткової  попередньої  консультації
телефонуйте: (+38) 095 595 77 77. Наші фахівці нададуть Вам
відповіді на всі Ваші запитання!

Для пришвидшення оформлення
Замовлення заповніть поля

форми нижче

Ваше прізвище, ім'я та по-батькові*

https://www.victorija.ua/posluha/autsorsynh/buhhalterski-posluhy


Ваш № телефону.* За цим номером з Вами зв'яжеться менеджер для
підтвердження Замовлення

Ваш e-mail*

Якою діяльністю Ви плануєте займатись? Опишіть коротко*

Поставте  галки,  якщо  вважаєте  необхідним.  Не  проставляйте,
якщо не впевнені:

- печатка - акредитація на митниці - статус платника ПДВ -
статус платника єдиного податку - рахунки в банку

Завантажте  скан  (або  фотокопію)  Вашого  паспорту  (1,2,3
сторінки та сторінка з відміткою останнього місця проживання):

1) скан (або фотокопію) паспорту

2) при потребі, наступні сторінки паспорту

3) сторінка паспорту з інформацією про реєстрацію останнього
місця проживання (обов'язково)

Завантажте  скан  (або  фотокопію)  довідки  про  присвоєння
податкового номеру (якщо отримувався)

При потребі додайте сюди примітки до Замовлення



 Send 

*Всі поля Форми Замовлення підлягають заповненню!

   

      Послуга не надається через посередників.

   Утримайтесь від оформлення картки Замовлення, якщо Ви не
маєте  реального  наміру  скористатись  нашими  послугами.
 Дякуємо!

 

Зверніть увагу, додатково Ви зможете замовити

https://www.victorija.ua/wp-content/uploads/2016/06/i35015.png


• токени – носії для ЕЦП;
• електронні ключі ДІЯ та програмне забезпечення для подання

електронної звітності «Соната»;
• послуги бухгалтерського обслуговування для підприємств та

податкового супроводу для підприємців (послуги з
бухгалтерського та податкового аутсорсингу);

• консультації з оптимізації та планування податкового
навантаження. Вибору оптимальної системи оподаткування;
• послуги аутстафінгу (лізинг персоналу, як елемент

оптимізації оформлення працівників);
• виготовлення документів по охороні праці;

• постановку на облік РРО та отримання ліцензії на торгівлю
алкогольними та тютюновими виробами;

• ліцензійне антивірусне програмне забезпечення Zillуa!
• реєстрацію торгової марки (знаку на товари, послуги);
• реєстрацію юридичних осіб інших організаційно-правових
форм; отримання довідок, витягів з державних реєстрів;

• виготовлення дозволів на розміщення зовнішньої реклами в м.
Чернівці;

• підготовку договорів та ін. юридичних документів. Супровід
та представництво в судах, органах державної та місцевої

влади та управління;
• програмне забезпечення для бізнесу – ipLex

У разі, якщо Вас зацікавила пропозиція, звертайтесь в зручний
для Вас спосіб
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м. Чернівці, вул. Небесної Сотні, 19В (4-й, адміністративний
поверх ринку “Формаркет”)

+38(050)-404-87-30;
+38(098)-793-77-77

поштова адреса: 58001, м. Чернівці, а/с 522
e-mail: office@vg.ua

 

*Умови акції не розповсюджуються на посередників у реєстрації.

 

З повагою та відповідальністю,

Компанія Вікторія

 

 

 

 

Роз’яснення  Мін’юсту  щодо
подання  нотаріально
посвідченої  копії  паспорта
БКВ
      На  сьогодні  Розділом  Х  «Прикінцеві  та  перехідні
положення»  Закону  України  Про  запобігання  та  протидію
легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом,

https://www.victorija.ua/blanki-ta-formi-dokumentiv/reyestratsiyni-diyi/roz-iasnennia-min-iustu-shchodo-podannia-notarialno-posvidchenoi-kopii-pasporta-bkv.html
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фінансуванню  тероризму  та  фінансуванню  розповсюдження  зброї
масового знищення» від 6 грудня 2019 року №361-IX, передбачене
внесення змін до ч. 1. ст. 17 Закон України «Про державну
реєстрацію  юридичних  осіб,  фізичних  осіб  –  підприємців  та
громадських формувань», а саме доповнено перелік документів,
які подаються при реєстрації юридичної особи:
      «19.  Нотаріально  засвідчена  копію  документа,  що
посвідчує  особу,  яка  є  кінцевим  бенефіціарним  власником
юридичної особи, – для фізичної особи – нерезидента та, якщо
такий  документ  оформлений  без  застосування  засобів  Єдиного
державного  демографічного  реєстру,  –  для  фізичної  особи  –
резидента».
              На підставі вищевикладеного виникають запитання
питання:
1. Які документи фізичної особи – резидента оформляються без
застосування  засобів  Єдиного  державного  демографічного
реєстру?
2. Чи потрібно фізичній особі – резиденту надавати державному
реєстратору нотаріально засвідчену копію документа, якщо вона
використовує  документ  оформлений  із  застосування  засобів
Єдиного державного демографічного реєстру?

Компанією Вікторія ініційовано запит до Мін’юсту та отримано
наступну відповідь.
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Компанія Вікторія 
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Форми заяв у сфері державної
реєстрації  станом  на
19.05.2020
    Міністерством  юстиції  України  черговий  раз  оновлено
реєстраційні форми для державної реєстрації юридичних осіб,
фізичних осіб – підприємців та громадських формувань.

    Зміни впроваджено Наказом Мінюсту від 19 травня 2020 року
№ 1716/5 «Про оновлення форм заяв у сфері державної реєстрації
юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських
формувань»,  зареєстрований  в  Міністерствіюстиції  України  20
травня 2020 року за № 454/34737).

   Увага!  Оновлені  форми  необхідно  використовувати  з
01.06.2020.

   Кількість/види форм скорочено з 24 до 9, котрі згруповані
(як  правило)   за  видом  особи,  щодо  якої  проводяться
реєстраційні  дії.

    Наводимо посилання для завантаження у форматі Excel:

Заява щодо державної реєстрації фізичної особи – підприємця

Заява  щодо  державної  реєстрації  юридичної  особи  (крім
громадських  формувань  та  органів  влади)

Заява щодо державної реєстрації юридичної особи – органу влади

Заява щодо державної реєстрації юридичної особи – громадського
формування

https://www.victorija.ua/blanki-ta-formi-dokumentiv/formy-zaiav-u-sferi-derzhavnoi-reiestratsii-stanom-na-19-05-2020.html
https://www.victorija.ua/blanki-ta-formi-dokumentiv/formy-zaiav-u-sferi-derzhavnoi-reiestratsii-stanom-na-19-05-2020.html
https://www.victorija.ua/blanki-ta-formi-dokumentiv/formy-zaiav-u-sferi-derzhavnoi-reiestratsii-stanom-na-19-05-2020.html
https://minjust.gov.ua/files/general/2020/05/25/20200525134523-30.xlsx
https://minjust.gov.ua/files/general/2020/05/25/20200525134546-89.xlsx
https://minjust.gov.ua/files/general/2020/05/25/20200525134546-89.xlsx
https://minjust.gov.ua/files/general/2020/05/25/20200525134609-69.xlsx
https://minjust.gov.ua/files/general/2020/05/25/20200525134637-61.xlsx
https://minjust.gov.ua/files/general/2020/05/25/20200525134637-61.xlsx


Заява  щодо  державної  реєстрації  відокремленого  підрозділу
юридичної особи

Заява  щодо  підтвердження  відомостей  про  кінцевого
бенефіціарного  власника

Заява щодо державної реєстрації громадського формування без
статусу юридичної особи

Заява  щодо  державної  реєстрації  символіки  громадського
формування

Заява  щодо  державної  реєстрації  всеукраїнського  статусу
громадського об’єднання

 

Компанія Вікторія

Форми  реєстраційних  заяв  у
форматі  Excel,  чинні  з
24.01.2020
   Пропонуємо до завантаження бланки (форми)  реєстраційних
заяв, чинних з 24.01.2020, затверджених Наказом Мінюсту від
18.11.2016 № 3268/5, зареєстрованого в Міністерстві юстиції
України 18 листопада 2016 р. за № 1500/29630 “Про затвердження
форм  заяв  у  сфері  державної  реєстрації  юридичних  осіб,
фізичних осіб – підприємців та громадських формувань”.

Увага! з 01.06.2020 будуть чинними нові реєстраційні форми,
завантажити за посиланням [перейти]
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ЗАЯВА про державну реєстрацію створення юридичної особи1.
(Форма 1)  Reg_forma_1
ЗАЯВА про державну реєстрацію переходу юридичної особи2.
на діяльність на підставі власного установчого документа
або модельного статуту
(Форма 2) Reg_forma_2
ЗАЯВА про державну реєстрацію змін до відомостей про3.
юридичну  особу,  що  містяться  в  Єдиному  державному
реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та
громадських формувань (Форма 3) Reg_forma_3
ЗАЯВА про державну реєстрацію створення відокремленого4.
підрозділу юридичної особи (Форма 4) Reg_forma_4
ЗАЯВА про державну реєстрацію змін до відомостей про5.
відокремлений підрозділ юридичної особи, що містяться в
Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб
– підприємців та громадських формувань
(Форма 5)  Reg_forma_5 
ЗАЯВА про державну реєстрацію припинення відокремленого6.
підрозділу юридичної особи (Форма 6) Reg_forma_6
ЗАЯВА про державну реєстрацію припинення юридичної особи7.
в результаті її ліквідації (Форма 7) Reg_forma_7
ЗАЯВА про державну реєстрацію припинення юридичної особи8.
в результаті її реорганізації (Форма 8) Reg_forma_8
ЗАЯВА про державну реєстрацію включення відомостей про9.
юридичну особу до Єдиного державного реєстру юридичних
осіб,  фізичних  осіб  –  підприємців  та  громадських
формувань  (Форма  9)  Reg_forma_9
ЗАЯВА про державну реєстрацію фізичної особи підприємцем10.
(Форма 10) Reg_forma_10
ЗАЯВА про державну реєстрацію змін до відомостей про11.
фізичну  особу  –  підприємця,  що  містяться  в  Єдиному
державному  реєстрі  юридичних  осіб,  фізичних  осіб  –
підприємців  та  громадських  формувань  (Форма  11)
Reg_forma_11
ЗАЯВА про державну реєстрацію припинення підприємницької12.
діяльності фізичної особи – підприємця за її рішенням
(Форма 12) Reg_forma_12 
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ЗАЯВА про державну реєстрацію включення відомостей про13.
фізичну особу – підприємця до Єдиного державного реєстру
юридичних  осіб,  фізичних  осіб  –  підприємців  та
громадських  формувань  (Форма  13)  Reg_forma_13
ЗАЯВА  про  державну  реєстрацію  символіки  (Форма  14)14.
Reg_forma_14
ЗАЯВА про державну реєстрацію змін до відомостей про15.
символіку,  що  містяться  в  Єдиному  державному  реєстрі
юридичних  осіб,  фізичних  осіб  –  підприємців  та
громадських  формувань  (Форма  15)  Reg_forma_15
ЗАЯВА  про  державну  реєстрацію  постійно  діючого16.
третейського суду (Форма 16) Reg_forma_16
ЗАЯВА про державну реєстрацію змін до відомостей про17.
постійно діючий третейський суд, що містяться в Єдиному
державному  реєстрі  юридичних  осіб,  фізичних  осіб  –
підприємців  та  громадських  формувань  (Форма  17)
Reg_forma_17
ЗАЯВА  про  державну  реєстрацію  структурного  утворення18.
політичної партії, що не має статусу юридичної особи
(Форма 18)  Reg_forma_18
ЗАЯВА19.
про  державну  реєстрацію  змін  до  відомостей  про
структурне  утворення  політичної  партії,  що  не  має
статусу  юридичної  особи,  що  містяться  в  Єдиному
державному  реєстрі  юридичних  осіб,  фізичних  осіб  –
підприємців  та  громадських  формувань  (Форма  19)
Reg_forma_19
ЗАЯВА  про  державну  реєстрацію  громадського  об’єднання20.
(організації профспілки), що не має статусу юридичної
особи (Форма 20) Reg_forma_20
ЗАЯВА про державну реєстрацію змін до відомостей про21.
громадське  об’єднання  (організацію  профспілки),  що  не
має  статусу  юридичної  особи,  що  містяться  в  Єдиному
державному  реєстрі  юридичних  осіб,  фізичних  осіб  –
підприємців  та  громадських  формувань  (Форма  21)
Reg_forma_21
ЗАЯВА  про  державну  реєстрацію  (акредитацію)22.
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відокремленого  підрозділу  іноземної  неурядової
організації, представництва, філії іноземної благодійної
організації (Форма 22) Reg_forma_22
ЗАЯВА про державну реєстрацію змін до відомостей про23.
відокремлений  підрозділ  іноземної  неурядової
організації, представництва, філії іноземної благодійної
організації, що містяться в Єдиному державному реєстрі
юридичних  осіб,  фізичних  осіб  –  підприємців  та
громадських  формувань  (Форма  23)  Reg_forma_23
ЗАЯВА  про  державну  реєстрацію  підтвердження24.
всеукраїнського  статусу  громадського  об’єднання  або
відмови  від  всеукраїнського  статусу  громадського
об’єднання (Форма 24) Reg_forma_24

 

 

  Компанія Вікторія пропонує сприятливі, ощадливі умови для
старту бізнесу! Реєстрація «під ключ»*.  
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Пропозиція дійсна до 31.12.2020р.

Реєстрація  фізичної  особи-підприємця  –  1000  грн.  Включає:
підготовку  реєстраційних  форм,  подання  на  реєстрацію,
постановку на облік в ДПС. Також включає подання заяви на
застосування спрощеної системи оподаткування (єдиний податок)
або  на  реєстрацію  платником  ПДВ.  Вартість  реєстрації
підприємця не включає виготовлення печатки (за потреби може
бути  замовлено  додатково)  та  нотаріально  посвідченої
довіреності

Реєстрація ТОВ, приватного підприємства –  4500 грн. Включає:
підготовку  установчих  документів  та  реєстраційних  форм,
подання на реєстрацію, постановку на облік в ДПС та ін.
контролюючих органах, супровід відкриття поточного рахунку.
Також включає подання заяви на застосування спрощеної системи
оподаткування (єдиний податок) або на реєстрацію платником
ПДВ.  У  вартість  реєстрації  приватного  підприємства,  ТОВ
включено  вартість  виготовлення  печатки  та  нотаріально
посвідчена  довіреність.  Вартість  реєстрації  не  включає
постановку  на  облік  (акредитацію)  на  митниці  (може  бути
замовлено за додаткову оплату).

Зверніть увагу, додатково Ви зможете замовити
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• послуги митного брокера;
• токени – носії для ЕЦП;

• електронні ключі КС та програмне забезпечення для подання
електронної звітності «Соната»;

• послуги бухгалтерського обслуговування для підприємств та
податкового супроводу для підприємців (послуги з
бухгалтерського та податкового аутсорсингу);

• консультації з оптимізації та планування податкового
навантаження. Вибору оптимальної системи оподаткування;
• послуги аутстафінгу (лізинг персоналу, як елемент

оптимізації оформлення працівників);
• виготовлення документів по охороні праці;

• постановку на облік РРО та отримання ліцензії на торгівлю
алкогольними та тютюновими виробами;

• ліцензійне антивірусне програмне забезпечення Zillуa!
• реєстрацію торгової марки (знаку на товари, послуги);
• реєстрацію юридичних осіб інших організаційно-правових
форм; отримання довідок, витягів з державних реєстрів;

• виготовлення дозволів на розміщення зовнішньої реклами в м.
Чернівці;

• підготовку договорів та ін. юридичних документів. Супровід
та представництво в судах, органах державної та місцевої

влади та управління;
• програмне забезпечення для бізнесу – ipLex

У разі, якщо Вас зацікавила пропозиція, звертайтесь в зручний
для Вас спосіб
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м. Чернівці, вул. Небесної Сотні, 19В (4-й, адміністративний
поверх ринку “Формаркет”)

+38(050)-404-87-30;
+38(098)-793-77-77

поштова адреса: 58001, м. Чернівці, а/с 522
e-mail: office@vg.ua

 

*Умови акції не розповсюджуються на посередників у реєстрації,
а також реєстрацій юридичних осіб з іноземними замовниками,
або у випадку, якщо кількість засновників більше 3-х.

 

З повагою та відповідальністю,

Компанія Вікторія


